

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 08.
napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február hó 08-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr
Türk János alpolgármester úr
Bodnár László képviselő úr
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr
Körhegyi István képviselő úr
Marján Miklós képviselő úr
Závoczký-Kovács Barbara képviselő asszony
Tóth Julianna képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:-----

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

dr. Marcinkó Eszter aljegyző
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető
Komjáti Barna Városgondnokság vezető
Spitzmüller Zita Művelődési Ház vezető
Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető
Éliásné Minden Mónika Gondozási Központ vezetője
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

1./ Tájékoztatás Nyékládháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről

2./Egyebek

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./ Tájékoztatás Nyékládháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről

2./Egyebek

1./ Napirendi pont tárgya: Tájékoztatás Nyékládháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről

A Képviselő-testület a „Tájékoztatás Nyékládháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről,” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló utolsó negyedéves költségvetési jelentést minden év február 5. napjáig kell a Magyar Államkincstár részére megküldeni. Tekintettel arra, hogy az utolsó negyedévi tényleges adatok könyvelése még folyamatban van, így a pénzügyi teljesítésekről pontos számadatokat csak a 2023. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetben lehet szerepeltetni.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy a költségvetés tervezésekor a legnagyobb tételeket a megemelkedett energiaköltségeket takarják, ezzel kell számolnia az önkormányzatnak. A közvilágítás díja pl. az elmúlt évben 25 M forint volt, míg ebben az évben várhatóan 65 M forint lesz. Az előző évi költségvetési maradvány összege 349 973 249 forint, de ebből az összegből már kb. 262 000 000 forint terhelve van a pályázatok megvalósítása miatt, így szabad maradvány 86 000 000 forint. Többlet kiadással kell számolnia az önkormányzatnak megemelkedett minimálbérek és garantált bérminimumok miatt is. Az előterjesztés tartalmazza az önkormányzat bevételeit, mely az állami normatívákból, az egyéb működési célú támogatásokból az önkormányzat saját adóbevételeiből tevődik össze. Tartalmazza az önkormányzat kiadásait is, mely összegek a személyi juttatásokból és dologi kiadásokból tevődik össze.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony megkérdezte, hogy minden megemelt bérré kap-e kompenzációt az önkormányzat.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy a kötelező feladatok ellátásában szereplő személyek bérére igen, de pl. a Városgondnokságon dolgozók béréhez (kivéve a gyermekétkeztetésben résztvevők) nem kap az önkormányzat kompenzációt, saját költségből kell biztosítania.

Körhegyi István képviselő úr véleménye szerint a 100 000 000 forintos tartalék felhasználása az önkormányzat működésére nem jó ötlet, véleménye szerint első körben meg kellene nézni, hogy milyen kötelező feladatokat kell ellátnia az önkormányzatnak.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr elmondta, hogy a bölcsőde bővítésére betervezett összeg véleménye szerint mire a kivitelezés elkezdődik, már nem lesz elegendő és lehet, hogy az utak felújítására kapott összeg sem lesz elég. Elmondta, hogy még

mindig sok a kinnlévősége az önkormányzatnak a be nem fizetett étkezési térítési díjakból és még mindig nem történt semmilyen intézkedés a behajtásuk érdekében. Az elmúlt évhez képest az intézményi bértömegek jelentősen megnövekedtek 40 000 000-ról 60 000 000 forintra, az energiaköltségek is elszabadultak, nem lesz elég a tartalék sem. Szerinte a költségvetés tartalmaz legalább 50 000 000 forint pluszt, amit le lehetne faragni, de nyilván annak lennének következményei is. A hivatal béreltérítése, a közalkalmazottak cafetéria juttatása nem kötelezően biztosítandó, illetve a Városgondnokság működtetése sem. Létszámcsökkentésekkel is lehetne megtakarítást elérni, mert az energiaköltségek emelkedésével nem lehet mit tenni. Megkérdezte, hogy hány főre nem kap támogatást az önkormányzat a Városgondnoksághoz tartozó létszámból.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy 31 fő tartozik a Városgondnokság állományába, ebből a 8 fő konyhai dolgozóra kapja meg a bérkompenzálást az önkormányzat.

Komjáti Barna Városgondnokság vezető elmondta, hogy azért ilyen sok a létszám, mert ide lettek átcsoportosítva bizonyos feladatok és az ezzel járó személyek is, pl. a takarítók is hozzájuk tartoznak, pedig nem is ott dolgoznak.

Marján Miklós képviselő úr véleménye szerint az elmúlt években adott plusz létszámokat a testület bizonyos intézmények részére és véleménye szerint sokkal többbe kerülne külsős céggel elvégeztetni a feladatokat és sokkal több időbe is telne, mint a Városgondnoksággal megcsináltatni.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony véleménye szerint a létszámokon is el kellene gondolkodni, hogy szükséges-e minden intézményben a jelenlegi létszám.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint még az elnyert pályázatokon is el kellene gondolkodni, hogy szükséges-e megvalósítani őket.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a buszforduló kialakítása szerinte megvalósítható erről már egyeztettek a főépítésszel is.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony véleménye szerint az intézményvezetőket is meg kell kérdezni, hogy miről tudnának lemondani.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy minden intézményvezetővel egyeztetett és csak a legszükségesebb tételek kerültek a költségvetésbe.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr javasolta, hogy egy sokkal szigorúbb költségvetés tervezet kerüljön kidolgozásra, melyben az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai és az önként vállalt feladatai tételesen, összegszerűen kerüljenek kimutatásra.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy az intézményvezetők segítségét kéri majd ennek a költségvetésnek az elkészítéséhez is.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy ennek a költségvetésnek az elkészítéséhez több időre lesz szükség.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr javasolta, hogy egy héttel később tárgyalja akkor a testület a költségvetést.

Tóth Balázs polgármester úr javasolta, hogy február 27-én hétfőn legyen a testületi és előtte csütörtökön a bizottsági ülés. Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal a költségvetés összeállítására egyetért, az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **7 igen szavazattal 1 ellenszavazat és 1 tartózkodással** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

5/2023.(II.08.) Kt. határozata

Nyékládháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tájékoztatás Nyékládháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nyékládháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről szóló tájékoztatóval kapcsolatban az alábbi módosító javaslatokat teszi:

- kerüljenek tételesen, összecszerűen kimutatásra az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai, illetve az önkormányzat önként vállalt feladatai,
- az intézményvezetők tegyenek javaslatot az esetleges költségcsökkentésekre.

Határidő: 2023. február 23.

Felelős: polgármester, pénzügyi vezető, intézményvezetők

2./ Napirendi pont tárgya: Egyebek

a.) Strand üzemeltetése

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy felvette a kapcsolatot a ZIP'S vezetőjével a strand működtetésére vonatkozóan, de még mindig nem nyilatkozott, hogy szeretné-

e továbbra is működtetni a strandot. Javasolta, hogy a testület járuljon hozzá a szerződés megszüntetéséhez, annak érdekében, hogy még időben tudjanak új bérlőt találni a működtetéshez.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

6/2023.(II.08.) Kt. határozata

természetes fürdőhely üzemeltetőjével megkötött szerződés megszüntetéséről

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a természetes fürdőhely üzemeltetőjével megkötött szerződés megszüntetéséről az alábbi határozatot hozta:

- 1.A Képviselő-testület, a természetes fürdőhely üzemeltetőjével a Zip's Brouhouse Kft.-vel (3525 Miskolc, Arany János tér 1.) megkötött strandüzemeltetési szerződés megszüntetéséhez hozzájárul.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy mit lehet tenni az étkezési térítési díj kinnlévőségek és az adótartozások behajtására. Elmondta továbbá, hogy még mindig a gyermekek nevére kerülnek kiállításra a számlák, javasolta ennek módosítását.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy az adótartozások behajtását dr. Schmalz Péter végrehajtó irodája végzi 2018-óta és az eltelt időszakban 5,5 M forintot sikerült behajtaniuk. Az étkezési térítési díjak behajtására pedig fizetési meghagyást kellene kibocsátani.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy mi a helyzet a vitorlás klubbal és a Kodály utcai játszótérrel.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a Kormányhivatal azt az információt adta, hogy már postázták a határozatot a vitorlás klub vonatkozásában. A játszótérrel kapcsolatban elmondta, hogy nem történt előrelépés az ügyben, sem a játszótér bontására, sem az esetleges alapítványi vagy egyesületi működtetésére.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr elmondta, hogy szeretné megkapni azt a térképet, melyen az önkormányzati ingatlanok kerültek kimutatásra. Megkérdezte továbbá, hogy mi a helyzet a fogászattal.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy akiket megkerestek, azok elzárkóztak tőle, nem találtak új üzemeltetőt.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr javasolta, hogy a K&H Bank számlanyitási lehetőségéről szélesebb körben kellene értesíteni a lakosságot annak érdekében, hogy minél hamarabb bankjegykiadó automatát telepítsenek a településre.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, ha az önkormányzat a számlavezetését rájuk bízna, akkor rögtön telepítenének automatát.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony megkérdezte, hogy nem lenne-e lehetőség arra, hogy a COOP áruház mellett más áruház is boltot nyisson a településen.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy meg fog keresni cégeket erre vonatkozóan.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr javasolta, hogy a közműárkok visszaállítására tegyen lépéseket a hivatal, mivel az önkormányzat rendelkezik erre vonatkozó önkormányzati rendelettel.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f

Tóth Balázs

polgármester



dr. Marcinkó Eszter

aljegyző